2 пара 4-А(2)  математика Тороус Н.В. 
Тема: Визначений інтеграл. Повторення
Повторити параграф 3. 
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Д/з:  Виконати вправи зі збірника 9.1-9.6 .
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5) [ef(x)dx =c[ f(x)dx;
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sigpiory [a:b], 1o | /(x)dx<0;

8) axmio f(x)< g(x) na Binpisky [a;b], To j.f(x)dxs j g(x)dx;

9) akmo M — Haiibinbire, a m — HaﬁMe:IIHe 3HaqeaHHﬂ QyHKIHT
f(x) ma Bigpisky [a;b], o m(b—-a)< jf( x)dx<M(b-a);

10) ﬂlcmo f( x) HenepepBHa nepioguuHa GpyHKIiA 38 mepiogom T > 0,

TO j f(x)dx= jf(x)dx
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11) Teopema mpo cepeqHe. jf(x)dx: f(c)(b-a), ne ce [asb];

dU: f(t)dtJ
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2 [l <o 1) ().

6. ®opmyna Herorona-Jleiiouina
Axio F(x) — mepBicHa QyHKIHT f(x) Ha BiIpisKy [a;b], TO

b
| F(x)dx=F(x)|’ =F(b)-F(a).
7. Axmo Gysxruia f(x) mapxa, a6o HemapHa, TO

2]1 f( x)dx, AKIIO f( x) —mapHa,

[y =

0, AKIIo f(x) — HemapHa.
8. InTerpyBaHHs 3aMiHOIO

b
Hexaii mig wac obunciieHHA iHTerpaJa J.f( x)dx BijJ HelepepBHOI Ha

a

Bizpisky [a;b] dymrmii f(x) Bukonamo saminy x = g(¢). fxito pyHKia
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x = g(t)11ii moxigma x = g’(t) menepepsni na Bigpisky [0;B], nea = g(a) i
b=g(B), To Mae micue popmyia

j'f( x)dx = Tf(g(t))g'(t)dt-

9. InTerpyBaHHS YacTHHAMU
Axmo QyHKIIT u=u(x) iv :v(x) MaloTh HeIllepepBHI MOXimHi Ha
b b
Bigpisky [a;b], TO Mae micte Gopmyaa J.udv = uvlz —jvdu. I1a popmyna
a a

Has3UBAEThCA (POPMYJIOI IHTErpYyBaHHA YaCTMHAMU [IJI BUSHAUEHOTO
iHTerpasa.
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